
ДОГОВІР
споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії 

№ 234090046324

м. Бахмач « 2 0 2 4  року

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГШОБЛЕНЕРГО» (далі - Оператор системи), що здійснює діяльність на 
підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії відповідно до 
Постанови НКРЕКП від 13.11.2018 № 1434, в особі директора Бахмацького РЕМ АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 
Максимова Олександра Олександровича, який діє на підставі Положення про відокремлений підрозділ та довіреності 
№43.1/8513/01-14 від 20.12.2022, та КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОРОПСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, що здійснює 
діяльність на підставі Статуту (далі - Споживач), в особі головного лікаря Семаки Миколи Сергійовича, який діє на 
підставі Статуту (далі -  Сторони), уклали цей договір споживача про надання послуг з розподілу електричної 
енергії про наступне:

1.1. Цей договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (надалі - Договір) є публічним 
договором приєднання, який встановлює порядок та умови розподілу електричної енергії споживачам (надалі - 
Споживач) як послуги Оператора системи. Цей Договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 
Цивільного кодексу України шляхом приєднання Споживача до умов цього договору згідно з заявою-приєднання, що є 
додатком 1 до цього Договору.

Фактом приєднання споживача до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) 
електричної енергії (акцептування договору) є вчинення споживачем будь-яких дій, які свідчать про його бажання 
укласти цей договір, зокрема повернення (надання) підписаної заяви-приєднання, у тому числі у формі електронного 
документа, підписаного з використанням електронної ідентифікації, у разі укладення договору за допомогою 
інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, сплата рахунка оператора системи, за 
відсутності заперечень оператора системи.

1.2. Умови Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил 
роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 312 (далі - ПРРЕЕ), та є 
однаковими для всіх споживачів.
Далі за текстом цього Договору Оператор системи та Споживач іменуються - Сторона, а разом - Сторони.

2.1. Оператор системи надає Споживачу послуги з розподілу електричної енергії параметри якості якої 
відповідають показникам, визначеним Кодексом системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від «14» 
березня 2018 року № 309, та Кодексу систем розподілу затвердженого постановою НКРЕКП від «14» березня 2018 року 
№ 310, за об'єктом, технічні параметри якого фіксуються в Паспорті точки розподілу за об'єктом споживача, який є 
Додатком 2 до цього договору, та в особовому рахунку Споживача, облікових базах даних Оператора системи.

2.2. Відомості про засіб (засоби) вимірювання обсягу електричної енергії, що використовується на об'єкті 
(об'єктах) споживача, зазначаються разом із енергетичними ідентифікаційними кодами (ЕІС кодами) в додатку 3 до 
цього Договору.

2.3. Споживач оплачує за цозподіл електричної енергії згідно з умовами глави 5 цього Договору та інші послуги 
Оператора системи згідно з Додатком 4 «Порядок розрахунків».

3.1. Облік (у тому числі приладовий) електричної енергії, що передається Оператором системи розподілу та 
споживається Споживачем на межі балансової належності об'єкта Споживача, здійснюється відповідно до вимог 
Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від «14» березня 2018 року № 
311 (далі - Кодекс комерційного обліку) та з урахуванням вимог цього Договору.

За розрахункову одиницю розподіленого та спожитого обсягу електричної енергії береться одна кіловат година 
(кВтгод).

3.2. За підсумками розрахункового місяця Постачальник послуг комерційного обліку (Оператор системи) 
забезпечує визначення обсягу електричної енергії за точками комерційного обліку Споживачу не залежно від того, хто є 
власником комерційного засобу (засобів) обліку, та в установленому порядку передає ці дані Адміністратору 
комерційного обліку для можливості їх використання суб'єктами ринку електричної енергії, у тому числі 
постачальником Споживача.

Дані комерційного обліку щодо обсягу електричної енергії за розрахунковий місяць зазначаються Оператором 
системи розподілу в особистому кабінеті Споживача (за умови його запровадження) та/або в рахунку про сплату 
послуги за цим Договором, у тому числі якщо оплату за цим договором забезпечує електропостачальник споживача.

За необхідності для Споживача (його постачальника) забезпечувати визначення обсягу електричної енергії частіше 
ніж один раз на місяць, Споживач (його Постачальник) має укласти із Оператором системи розподілу або іншим 
акредитованим постачальником послуг комерційного обліку окремий платний договір, в якому визначити порядок 
формування даних комерційного обліку про обсяг електричної енергії за розрахунковий місяць та передачу цих даних 
до Адміністратора комерційного обліку (за необхідності).

1.Загальні положення

2.Предмет Договору

З.Порядок обліку електричної енергії



3.3. Споживач, що є побутовим, зобов'язаний щомісяця знімати фактичні показання лічильника електричної енерщ 
та надавати їх Оператору системи розподілу (постачальнику послуг комерційного обліку) в один із таких способи:

1) через особистий кабінет на сайті Оператора системи розподілу; »
2) за телефоном________________________________________;
3) шляхом зазначення показань у сплаченому рахунку Оператора системи розподілу;
4) на електронну адресу_________________________________ ;
5) іншими засобами електронного зв’язку, організованими оператором системи_____________ .
Зчитані (зняті) та передані дані з засобів комерційного обліку протягом періоду, що починається за два календарні 

дні до кінця розрахункового місяця та закінчується на третій календарний день наступного розрахункового періоду 
(календарного місяця), вважаються даними на перше число календарного місяця.

Зчитані (зняті) та передані дані з засобів комерційного обліку в будь-який інший день календарного місяця є 
вихідними даними для визначення даних комерційного обліку на перше число розрахункового періоду (календарного 
місяця).

У разі неотримання до початку четвертого календарного дня місяця, що настає за розрахунковим, показів 
лічильника та за умови, що лічильник електричної енергії не оснащений засобами дистанційної передачі даних, 
фактичний обсяг розподілу та споживання електричної енергії по Споживачу за розрахунковий місяць визначається 
розрахунковим шляхом за значенням середньодобового обсягу споживання відповідно до Кодексу комерційного обліку. 
затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року №311.

Якщо за підсумками наступного місяця Споживач надасть покази лічильника електричної енергії, визначення 
фактичного обсягу розподілу та споживання електричної енергії за період зазначеного місяця здійснюється з 
урахуванням наданих показів та показів, за які споживачем здійснено розрахунки.

3.4. Споживач, що не є побутовим, зобов'язаний протягом трьох календарних днів після закінчення розрахункового 
місяця надати Постачальнику послуг комерційного обліку (Оператору системи) звіт про покази засобів обліку за 
розрахунковий місяць. При обладнанні комерційних засобів обліку засобами дистанційної передачі даних, інформація 
про покази засобів обліку за розрахунковий місяць формується через канали дистанційного зв'язку.

Перевірка достовірності даних комерційних засобів обліку безпосередньо на місці їх встановлення забезпечується 
сторонами за необхідності, але не рідше ніж один раз на шість місяців, про що складається відповідний акт 
контрольного огляду засобу комерційного обліку.

У разі ненадання Споживачем звіту про дані комерційних засобів обліку протягом трьох календарних днів після 
закінчення розрахункового місяця та за відсутності переданої (зчитаної) з них інформації засобами дистанційної 
передачі даних, а також за відсутності контрольного огляду засобу комерційного обліку протягом розрахункового 
місяця обсяг спожитої (розподіленої) електричної енергії за розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом 
за значенням середньодобового споживання попереднього розрахункового місяця.

3.5. Визначений обсяг розподіленої (спожитої) електричної енергії за підсумками розрахункового місяця 
передається Адміністратору комерційного обліку у встановленому Кодексом комерційного обліку порядку для 
включення в місячний баланс електричної енергії ОЕС України і є підставою для його використання у взаємовідносинах 
між суб'єктами ринку електричної енергії, у тому числі для взаєморозрахункі в між Споживачем та його 
постачальником.

За наявності розбіжностей у частині визначення обсягу розподіленої та спожитої електричної енергії вони 
підлягають урегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього 
питання величина обсягу розподіленої та спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора 
системи розподілу. . і

3.6. Постачальник послуг комерційного обліку та оператор системи розподілу мають право здійснювати 
контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача.

Оператор системи розподілу не рідше одного разу на шість місяців здійснює контрольний огляд засобів 
комерційного обліку та формує обсяг розподіленої та спожитої електричної енергії за площадкою комерційного обліку 
Споживача.

4. Взаємовідносини з третьою стороною, об'єктивно присутньою 
у процесі забезпечення Споживача електричною енергією

4.1. Споживач, якому продаж електричної енергії здійснюється на роздрібному ринку електричної енергії 
зобов'язаний мати діючий договір з постачальником електричної енергії.

4.2. У разі купівлі електричної енергії для власного споживання за двостороннім договором (двосторонніми 
договорами) та на організованих сегментах ринку, розподіл електричної енергії здійснюється за умови укладення 
Споживачем договору про врегулювання небалансів та договору про надання послуг з передачі електричної енергії з 
оператором системи передачі.

У цьому випадку дія договору споживача про надання послуг з передачі електричної енергії, укладеного згідно з 
цими Правилами, призупиняється в частині розрахунків на строк, протягом якого споживач закуповує електричну 
енергію для власного споживання за двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку, але продовжує 
діяти в усіх інших частинах.

4.3. Факт врегулювання Споживачем відносин з третіми сторонами, облік змін у цих взаємовідносинах фіксується 
на особовому рахунку Споживача, у тому числі найменування та вид постачальника (постачальників), порядок 
розподілу між ними обсягу використаної споживачем електричної енергії (за наявності декількох постачальників).

4.4. У разі не врегульованих відносин з третьою стороною, об'єктивно присутньою у процесі забезпечення 
Споживача електричною енергією, Оператор системи припиняє розподіл електричної енергії.



5. Ціна договору, оплата послуг з розподілу електричної енергії
5.1. Ціною цього Договору є вартість послуг з розподілу електричної енергії на об'єкт (об'єкти) Споживача 

зазначені в Паспорті точки (точок) розподілу за об'єктом споживача. "
5.2. Оплата послуг з розподілу електричної енергії за цим Договором здійснюється на поточний рахунок 

оператора.
5.3. Тариф (ціна) на послугу з розподілу електричної енергії та терміни оплати послуги зазначаються в додатку 4 

«Порядок розрахунків».
5.4. Споживач оплачує послугу з розподілу Оператору системи якщо згідно з умовами договору про постачання 

Споживач забезпечує оплату послуги з розподілу, або купує електричну енергію для власного споживання за 
двостороннім договором та на організованих сегментах ринку. Постачальник оплачує послугу з розподілу Оператору 
системи якщо згідно з умовами договору про постачання оплату послуги з розподілу забезпечує постачальникг

5.5. Оператор системи в особовому рахунку Споживача зазначає сторону, яка здійснює оплату наданих Споживачу 
послуг з розподілу електричної енергії.

б.Зобов'язання Сторін

6.1. Оператор системи зобов'язується:
1) виконувати умови цього Договору.
2) відкрити особовий рахунок Споживача.
3) забезпечувати утримання мереж в належному стані для задоволення потреб Споживача в електричній енергії.
4) здійснювати розподіл електричної енергії Споживачу, із дотриманням показників якості електричної енергії, 

визначених державними стандартами.
5) надавати Споживачу інформацію про послуги, пов'язані з розподілом електричної енергії, та про терміни 

обмежень і відключень.
6) надавати Споживачу інформацію про зміну тарифу (ціни) на послугу з розподілу електричної енергії не пізніше 

ніж за 20 днів до введення її в дію.
7) ознайомити Споживача з ПРРЕЕ та провести інструктаж щодо безпечної експлуатації вузла вимірювання.
8) проводити не менше як один раз на 6 місяців контрольний огляд засобу комерційного обліку у Споживача 

відповідно до затверджених графіків.
9) здійснювати технічну перевірку засобу (вузла) обліку (засобу вимірювальної техніки) не рідше одного разу на 

три роки.
10) розглядати звернення та претензії Споживача щодо надання послуг, пов'язаних з розподілом електричної 

енергії, та приймати з цього приводу рішення у терміни, передбачені законодавством.
11) приймати письмові та усні повідомлення (у тому числі засобами зв'язку) Споживача щодо порушення 

електропостачання або порушення параметрів якості електричної енергії, а також вживати заходів до відновлення 
електропостачання та приведення показників якості у відповідність з вимогами нормативних документів.

12) виконувати інші обов'язки передбачені ліцензійними умовами та ПРРЕЕ.
6.2. Споживач зобов'язується:
1) виконувати умови цього Договору;
2) забезпечувати належний технічний стан та безпечну експлуатацію своїх внутрішніх електромереж, 

електроустановок та електроприладів;
3) невідкладно повідомляти Оператора системи про недоліки в роботі вузла вимірювання;
4) узгоджувати з Оператр^ом системи нові підключення та переобладнання внутрішньої 

електропроводки, здійснювані з метою збільшення споживання електричної потужності;
5) забезпечувати доступ представникам Оператора системи, які пред'явили свої службові посвідчення, до свого 

об'єкта для обстеження вузла вимірювання, електроустановок та електропроводки;
6) не перешкоджати обрізанню гілок дерев, які ростуть на території, що належить Споживачу, для забезпечення 

відстані від проводів'повітряної лінії електромережі Оператора системи. Обрізання гілок дерев, які ростуть на території 
Споживача, для забезпечення відстані від проводів повітряної лінії електромережі Споживача, здійснює Споживач 
відповідно до пункту 5 Правил охорони електричних мереж, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
04 березня 1997 року N 209;

7) у разі зміни власника об'єкта (звільнення Споживачем займаного приміщення, реорганізації, ліквідації (у тому 
числі шляхом банкрутства), відчуження в будь-який спосіб займаного приміщення) не пізніше ніж за 20 робочих днів до 
припинення користування електричною енергією на об'єкті письмово повідомити Оператора системи про розірвання 
цього договору та не пізніше дня звільнення об'єкту здійснити всі оплати передбачені умовами цього Договору;

8) у разі здійснення оплати за послугу з розподілу безпосередньо Оператору системи здійснювати таку оплату у 
терміни передбачені Додатком до цього Договору;

9) у разі, якщо споживач є власником засобу вимірювання, виконувати обґрунтовані вимоги Оператора системи 
щодо приведення засобу вимірювання в технічний стан відповідно до вимог нормативних документів.

10) у разі використання установки зберігання енергії (далі -  УЗЕ) на об’єкті споживача, у будь-який період часу не 
здійснювати у визначених законодавством випадках відпуск раніше збереженої в установці зберігання енергії в ОЕС 
України або в мережі інших суб'єктів господарювання, для чого споживач зобов’язаний у визначених законодавством 
випадках забезпечити улаштування технічних засобів для недопущення видачі в електричну мережу оператора системи 
або мережі інших суб’єктів господарювання попередньо збереженої електричної енергії в УЗЕ та забезпечити 
комерційний облік відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку.



7. Права сторін
7.1. Оператор системи має право: ж
1) на отримання від Споживача своєчасної оплати за надання послуги з розподілу електричної енергії у разі, якщо 

умовами глави 5 цього Договору передбачено, що оплату за послугу з розподілу Споживач здійснює безпосередньо 
Оператору системи та на отримання своєчасної оплати за надання послуги з розподілу електричної енергії від 
Постачальника у разі, якщо умовами глави 5 цього Договору передбачено, що оплату за послугу з розподілу Оператору 
системи здійснює Постачальник;

2) на безперешкодний доступ (за пред'явленням службового посвідчення) до електричних установок Споживача 
для проведення технічної перевірки та контрольного огляду вузла вимірювання, контролю за рівнем споживання 
електричної енергії, а також для виконання відключення та обмеження споживання відповідно до встановленого ПРРЕЕ 
порядку та умов договору; *

3) встановлювати технічні засоби, які обмежують постачання електричної енергії Споживачу у межах, 
передбачених договором;

4) обмежувати або припиняти розподіл електричної енергії Споживачу у випадках та в порядку, передбачених 
ПРРЕЕ;

5) вимагати від Споживача відшкодування збитків, завданих порушеннями, допущеними Споживачем під час 
користування електричною енергією;

6) контролювати додержання Споживачем вимог ПРРЕЕ;
7) складати акти про невідповідність дій (бездіяльності) Споживача умовам договору про розподіл електричної 

енергії та порушення вимог законодавства України в електроенергетиці;
8) надавати споживачу, який є власником засобу вимірювання, обґрунтовані вимоги щодо приведення 

розрахункового обліку в технічний стан відповідно до вимог нормативних документів.
7.2. Споживач має право:
1) отримувати якісні послуги з розподілу електричної енергії;
2) отримувати електричну енергію належної якості згідно з умовами договору та стандартами якості електричної 

енергії;
3) на компенсацію, що застосовується у разі отримання електричної енергії показники якості якої не відповідають 

умовам договору та стандартам якості електричної енергії;
4) на компенсацію, що застосовується у разі недотримання показників якості послуг електропостачання.
5) на отримання інформації щодо якості електричної енергії, тарифів (цін), порядку оплати, умов та режимів її 

споживання.
6) подавати Оператору системи звернення, скарги та претензії, зокрема щодо якості електропостачання та якості 

електричної енергії, та отримувати в установленому законодавством порядку вмотивовані відповіді або повідомлення 
про заходи щодо усунення Оператором системи причин скарги.

8. Відповідальність сторін
8.1. Оператор системи несе відповідальність за розподіл електричної енергії Споживачу:
1) в обсягах та із забезпеченням договірної величини потужності, визначеними згідно з вимогами цього Договору;
2) із дотриманням вимог щодо фактичної категорії надійності електрозабезпечення об'єкта (об'єктів) Споживача;
3) із дотриманням показників якості електричної енергії на межі балансової належності електромереж об'єкта 

(об'єктів) Споживача.
8.2. Оператор системи неісе відповідальність за збитки заподіяні Споживачу у разі розподілу електричної енергії, 

параметри якості якої перебувають поза межами показників, визначених державними стандартами, або у разі 
припинення чи обмеження електропостачання із порушенням ПРРЕЕ в розмірі і порядку, визначених відповідно до 
законодавства.

8.3. Оператор системи не несе відповідальності за майнову шкоду, заподіяну Споживачу або третім особам 
внаслідок припинення або обмеження електропостачання, здійсненого у встановленому ПРРЕЕ порядку.

8.4. Оператор системи не несе відповідальності за тимчасове припинення постачання електричної енергії, відпуск 
електричної енергії, параметри якості якої не відповідають показникам, зазначеним у договорі, або за шкоду, заподіяну 
Споживачу, якщо доведе, що вони виникли не з його вини, а з вини Споживача або внаслідок дії обставин непереборної 
сили.

8.5. За внесення платежів, передбачених цим Договором, з порушенням термінів, визначених додатком 4 до цього 
Договору, у разі якщо главою 5 цього Договору передбачено, що оплату за послугу з розподілу здійснює споживач
безпосередньо Оператору системи, Споживач сплачує оператору системи пеню у розмірі_____ % за кожний день
прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати. Сума пені зазначається у розрахунковому документі 
окремим рядком.

8.6. У разі порушення розрахункового обліку з вини Споживача Споживач сплачує Оператору системи вартість 
необлікованої електричної енергії, визначену відповідно до вимог ПРРЕЕ.

8.7. Споживач не несе відповідальності перед Оператором системи відповідно до вимог підпунктів 8.5 та 8.6 цієї 
глави Договору, якщо доведе, що порушення виникли з вини Оператора системи або внаслідок дії обставин 
непереборної сили.

8.8. Споживач не несе відповідальності за порушення термінів оплати, визначених додатком 4 до цього Договору, 
у разі якщо згідно з умовами глави 5 цього Договору передбачено, що оплату за послугу з розподілу здійснює 
Постачальник електричної енергії.



8.9. У разі виявлення однією із Сторін порушень умов Договору іншою стороною, за які законодавством 
передбачене застосування санкцій чи які тягнуть за собою збитки, недоотриману продукцію або вигоду тощо, та місці 
оформлюється двосторонній акт порушень. Акт складається у присутності представників обох Сторін *  двох 
примірниках. Сторона, дії або бездіяльність якої стала причиною складання акта, має право внести до акта свої 
зауваження.

Сторона, яка виявила порушення своїх прав, зобов'язана попередити іншу Сторону про необхідність складення 
акта. Сторона, яка здійснила таке порушення, не може без поважних причин відмовитись від складення та підписання 
відповідного акту.

9.0бставини непереборної сили
9.1. Сторони не несуть відповідальності за повне або часткове невиконання своїх зобов'язань за цим Договором, 

якщо воно є результатом дії обставин непереборної сили, що перешкоджають виконанню договірних зобов'язань у 
цілому або частково. Наявність обставин непереборної сили підтверджується відповідною довідкою, виданою Торгово- 
промисловою палатою України. Строк виконання зобов'язань за цим Договором у такому разі відкладається на строк дії 
обставин непереборної сили.

9.2. Сторона, для якої виконання зобов'язань стало неможливим унаслідок дії обставин непереборної сили, має не 
пізніше ніж через 5 днів письмово повідомити іншу Сторону про початок, тривалість та вірогідну дату припинення дії 
обставин непереборної сили.

ІО.Порядок обмеження та припинення електропостачання
10.1. Розподіл електричної енергії Споживачу може бути обмежено або припинено Оператором системи:
1) без попередження у разі:
виникнення аварійних ситуацій в електроустановках Оператора системи - на час, що не перевищує визначеного 

ПУЕ для струмоприймачів Споживача відповідної категорії;
зниження показників якості електричної енергії з вини Споживача до величин, які порушують нормальне 

функціонування електроустановок Оператора системи та інших споживачів;
приєднання Споживачем власних струмоприймачів або струмоприймачів третіх осіб до мереж Оператора системи 

поза розрахунковими засобами обліку;
самовільного внесення змін у схеми вимірювання та обліку електроенергії.
2) з повідомленням Споживача не пізніше ніж за три робочих дні у разі:
відсутності у Споживача персоналу для обслуговування електроустановок або договору на обслуговування 

електроустановок;
споживання електричної енергії Споживачем після закінчення строку дії цього Договору;
недопущення Споживачем посадових осіб органів, на яких покладено відповідні обов'язки згідно з чинним 

законодавством, до власних електроустановок або розрахункових засобів обліку електроенергії;
несплати Споживачем відповідних платежів у терміни, встановлені додатком 4 «Порядок розрахунків» до цього 

договору;
3) у разі незадовільного стану електроустановок Споживача, що загрожує аварією, пожежею, створює загрозу 

життю, а також при невиконанні вимог щодо усунення недоліків в електроустановках Споживача - за приписом 
представників державних органів, на які покладені відповідні обов'язки згідно з чинним законодавством;

4) у разі введення в установленому порядку графіків обмежень та відключень унаслідок недостатності електричної 
енергії та (або) потужності в̂  енергетичній системі - згідно з додатком 5 «Порядок участі споживача в графіках 
обмеження електроспоживання та графіках відключень» до Договору;

5) з повідомленням не менше ніж за 10 днів для проведення планових ремонтних робіт в електроустановках 
Оператора системи або для приєднання нових споживачів, у разі відсутності резервного живлення Споживача.

11. Строк дії договору
11.1. Цей ДоговТр набирає чинності з дня приєднання Споживача до умов цього договору і діє протягом 1 року, 

якщо інший термін не зазначено в заяві-приєднання. Договір вважається продовженим на кожен наступний рік, якщо за 
місяць до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення його дії або перегляд 
його умов.

Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої із Сторін у порядку, визначеному 
законодавством України.

11.2. Дія договору достроково припиняється у разі:
- отримання Оператором системи від нового або попереднього власника (користувача) документального 

підтвердження факту відчуження об'єкта на користь іншої особи, у тому числі набуття спадкоємцем права власності на 
об'єкт;

- у разі остаточного припинення користування електричною енергією Споживачем за його заявою.
- у разі припинення дії договору договір припиняє свою дію в частині розподілу електричної енергії на об’єкт, а в 

частині виконання фінансових зобов'язань Сторін (які виникли на дату припинення дії договору) продовжує діяти до 
дати здійснення повного взаєморозрахунку між Сторонами;

- смерті Споживача та неврегулювання договірних відносин відповідно до ПРРЕЕ.
12. Інші умови

12.1. Інші умови можуть бути узгоджені сторонами в додатках до цього Договору, які є невід'ємними частинами 
цього Договору.



12.2. Усі додатки, зміни та доповнення до цього Договору та додатків, зазначених у пункті 12.8 цього Договору,'які 
є невід’ємною частиною цього Договору оформлюються сторонами письмово в паперовій формі, підписаться 
уповноваженими особами обох Сторін.

Паспорт точки розподілу електричної енергії та всі зміни і доповнення до нього формуються та підписуються 
оператором системи і надаються споживачу у встановленому ПРРЕЕ порядку.

Цей Договір може бути змінений у разі внесення змін або скасування нормативно-правових актів, що регулюють 
відносини між Оператором системи та Споживачем.

У зв’язку з цим сторони погоджуються з тим, що Оператор системи вносить відповідні зміни та доповнення до 
цього Договору та оприлюднює їх на власному веб-сайті..Яюцо Споживач не ініціював розірвання цього Договору 
протягом одного місяця з моменту оприлюднення змін та доповнень до цього Договору, вважається, що Споживач 
погодився зі змінами до Договору з дати його оприлюднення на веб-сайті Оператора системи.

12.3. Межа відповідальності за стан та обслуговування електроустановок визначається відповідно до Додатка 6 до 
цього Договору.

12.4. Взаємовідносини Сторін, не врегульовані цим Договором, регламентуються законодавством.
12.5. Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час користування електричною енергією, якщо вони не 

будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, вирішуються в судовому порядку.
12.6. Розбіжності з технічних питань під час виконання умов цього Договору регулюються органами Державної 

інспекції енергетичного нагляду України згідно з правилами роздрібного ринку електричної енергії, правилами 
улаштування електроустановок, правилами безпечної експлуатації електроустановок Споживача, правилами технічної 
експлуатації установок Споживача.

12.7. Розбіжності щодо застосування тарифів вирішуються НКРЕКП.
12.8. Невід'ємною частиною Договору є додатки:
№1 «Заява-приєднання»;
№2 «Паспорт точки розподілу електричної енергії»;
№3 «Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії (місце та дата 

встановлення, тип, покази, дані щодо повірки, відповідальний за збереження тощо)»;
№4 «Порядок розрахунків»;
№5 «Порядок участі споживача в графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень»;
№11 «Відомості про обсяги споживання електричної енергії».
Додатки №№ 3, 5, 8, 9 та 10 можуть не укладатися за згодою сторін (за відсутності необхідності, зокрема у разі 

застосування простих схем комерційного обліку).
У разі укладення угоди про електронний документообіг така угода є невід'ємною частиною Договору.
12.9. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти про зміну реквізитів (місцезнаходження, найменування, 

організаційно-правової форми, банківських реквізитів тощо) не пізніше ніж через 10 днів після настання таких змін та 
невідкладно вносити зміни в цей Договір.

12.10. Цей Договір укладено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з них зберігається у 
Оператора системи, другий - у Споживача.

13. Реквізити сторін
Оператор системи Споживач

АТ «ЧЕРНІГШОБЛЕНЕРГО»
Енергетичний ідентифікаційній код (ЕІС код)
№62X2525537393281
Адреса: 14000, м. Чернігів, вул. Гонча, 40
Телефон/факс: (0462) 654-723
Електронна адреса: dogvid@energy.cn.ua
Офіційний веб-сайт:а\,\у\¥.сЬетіИіуоЬІ епе^о.сот. иа
Номер поточного рахунка:
иА573535530000026009301102791
в Філії -  ЧОУ АТ «Ощадбанк»
Код ЄДРПОУ: 22815333 
ІПН: 228153325261
Для проведення розрахунків по даному договору 
використовувати поточний рахунок відокремленого 
підрозділу АТ «ЧЕРШГІВОБЛЕНЕРГО»: 
Бахмацький РЕМ
п/р иА70рЩЩЮ0026008924900633 
вА Б** «йМФО 320478

КНП «КОРОПСЬКИИ ЦЕНТР 
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-С АНІТ АРНОЇ 

ДОПОМОГИ» КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
16200, Чернігівська обл., Новгород-Сіверський 
р-н., смт Короп, вул. Чернігівська, 56А; 
тел. (04656) 2-16-69;
ІПН-387159125099;
Номера поточних рахунків:
иАЗ18201720344360005000087530;
иАЗ18201720344330006000087530;
ДКСУ в Коропському районі.
Код ЄДРПОУ 38715917;
Електронна адреса: koropmedcenta-@ukr.net.

іС. Сємака

mailto:dogvid@energy.cn.ua


Додаток № 1
до договору споживача про надання послуг з 
розподілу електричної енергії »
№ 234090046324 від 2024 року

Заява -  приєднання
За цією заявою-приєднання відповідно до статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Закону України 

"Про ринок електричної енергії1', Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 
від 14 березня 2018 року N 312, умов договору про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі - Договір), 
розміщеного на сайті оператора системи розподілу АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГШОБЛЕНЕРГО» 
ініціюється: КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР ЙЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
приєднання споживача КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, що здійснює діяльність на підставі Статуту (далі - Споживач), в особі, 
головного лікаря Сємаки Миколи Сергійовича, який діє на підставі Статуту (далі -  Сторони), приєднання до умов 
договору споживача про розподіл електричної енергії за технічними даними Паспорту точки розподілу за об'єктами 
споживача за адресою:

№
п/п

ЕІС-код площадки 
комерційного обліку

ЕІС-код точки комерційного 
обліку

Адреса об’єкту

1 6220841540737931 6228157124404889 с. Атюша, 
вул. Захисників Вітчизни, 22

2 622952903486778А 6224021524056898 с. Карильське, 
вул. Підлісівка, 52

3 6226274150760859 6225057720779001 с. Рождественське, 
вул. Борисівка, 3

4 6228230737846637 6229014791182350 с. Оболоння, вул. Сабурова, 6

5 6222515554690696 6225973117069699 с. Краснопілля, 
вул. Краснопільська, 12

6 6225235199025918 6224982962601689 с. Райгородок, вул. Кірова, 12

7 62г1346323687259 6227642431693809 с. Риботин, вул. Миру, 23

8 6226600933356953 6228985802557133 х. Лебедин, вул. Лугова, 11

9 622099008703884Ь 6220750765816069 с. Билка, вул. Центральна, 8

10 6223961600187468 6225054999914689 х. Пуста гребля, 
вул. Ягідна, 168

11 622051222535192У 6228921652497040 с. Горохове, 
вул. Центральна, 12

12 6229984937765883 6224632906275998 с. Поліське, вул. Миру, 28

13
і

6221709535508539 6221967063046898 с. Вільне, вул. Центральна, 50

14 6222504588094742 6226572189620589 с. Вишеньки, 
вул. Центральна, 7

15 6226707641722770 6222629091930607 с. Придеснянське, 
вул. Космонавтів, 21

16 6223543921852518 6227943787304799 с. Сохачі, 
вул. 30-річчя Перемоги

17 6222515554690696 6225973117069699 с. Лукнів, вул. Перемоги, 26

18 6228992833338414 6222032232460114 с. Рижки, вул. Ягідна, 15

19 6221908146920398 6223557048907349 с. Будище, 
вул. Кудрата Суюнова, 45

20 622035780809936Т 6221296558291078 смт. Короп, 
вул. Чернігівська, 56-а

21 6226136872848719 6222981538178358 с. Нехаївка, вул. Кільцева, 16
Додатки:

1) Паспорт точки розподілу об'єкта споживача.
2) Визначений Правилами роздрібного ринку електричної енергії перелік документів у разі, якщо приєднання де 

Договору ініціює Споживач.
Увага! Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне волевиявлення щодс 
приєднання до умов Договору в повному обсязі.



З моменту акцептування цієї заяви-приєднання Споживач та Оператор системи розподілу набувають всіх прав та 
обов'язків за Договором і несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з умовами ̂  
Договору та чинним законодавством України. *
Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його персональних даних згідно з чинним 
законодавством та можливу їх передачу третім особам, які мають право на отримання цих даних згідно з чинним 
законодавством, у тому числі щодо кількісних та/або вартісних обсягів наданих за Договором послуг.
Відмітка про згоду Споживача на обробку персональних даних:
КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАШОЇ ДОПОМОГИ»
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

- 2024 року Головний лікар ' _____ М.С. Сємака

Реквізити Споживача:
КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
16200, Чернігівська обл., Новгород-Сіверський 
р-н., смт Короп, вул. Чернігівська, 56А; 
тел. (04656) 2-16-69;
ІПН -387159125099;
Номера поточних рахунків: иА318201720344360005000087530;
ИАЗ18201720344330006000087530;
ДКСУ в Коропському районі.
Код ЄДРПОУ 38715917;
Електронна адреса: koropmedcenter@ukr.net.
Відмітка про підписання Споживачем цієї заяви-приеднання
КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САфТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

«<№ / » _____2024 року ГолоЫ р4сар - у  у  М.С. Сємака

mailto:koropmedcenter@ukr.net


Додаток № 2
до договору споживача про надання послуг 
з розподілу електричної енергії 
№ 2340900046324 від «ЛЦ, ШлмМ 2024 року

Паспорт точки розподілу електричної енергії
1 .Загальна інформація та технічні параметри площадки комерційного обліку:___________________ _̂__

№
з/п

к

ЕІС код площадки 
комерційного обліку

Дата 
завершення 
послуги з ' 

первинного 
приєднання

Вид об’єкту, до 
складу якого входить 

площадка 
комерційного обліку

Адреса об’єкту

Приєднана
потужність

за
площадкою 
комерційно 
го обліку, 
(кВА; кВт)

Дозволена 
потужність, кВт

Режим роботи 
електроустановки за 

площадкою 
комерційного обліку 

(днів на тиждень/ год. 
на день)

за площадкою 
комерційного 

обліку

у тому числі за 
категорією 
надійності 

струмоприймачів
1 2 3

1 6220841540737931 АЗПСМ с. Атюша, 
вул. Захисників Вітчизни, 22

2 2 2 7/24

2 622952903486778А АЗПСМ с. Карильське, 
вул. Підлісівка, 52

2 2 2 7/24

3 6226274150760859 ФАЛ с. Рождественське, 
вул. Борисівка, 3

2 2 2 7/24

4 6228230737846637 ФАЛ с. Оболоння, ул. Сабурова, 6 7 7 7 7/24

5 6222515554690696 ФП с. Краснопілля, 
вул. Краснопільська, 12

3 3 3 7/24

6 6225235199025918 ФП с. Райгородок, вул. Кірова, 12 2 2 2 . 7/24

7 6221346323687259 ФАЛ с. Риботин, вул. Миру, 23 2 2 2 7/24

8 6226600933356953 ФП х. Лебедин, вул. Лугова, 11 2 2 2 7/24

9 622099008703884Ь ФАЛ с. Билка, вул. Центральна, 8 2 2 2 7/24

10 6223961600187468 ФП х. Пуста гребля, 
вул. Ягідна, 168

2 2 2 7/24

11 622051222535192У ФП с. Горохове, 
вул. Центральна, 12

2 2 2 7/24

12 6229984937765883 ФП с. Поліське, вул. Миру, 28 2 2 2 7/24

13 6221709535508539 ФП с. Вільне, вул.Центральна , 50 3 3 3 7/24

14 6222504588094742 ФП с. Вишеньки, 
вул. Центральна, 7

3 3 3 7/24

15 6226707641722770 ФП с. Придеснянське, 
вул. Космонавтів, 21

2 2 2
1

7/24

16 6223543921852518 ФП с. Сохачі, 
вул. 30-річчя Перемоги

2 2 2 7/24 Ч»



17 62г2515554690696 ФП с. Лукнів, вул.-Перемоги, 26 3 3 3 7/24

18 6228992833338414 ФП с. Рижки, вул. Ягідна, 15 2 2 2 7/24

19 6221908146920398 ФП с. Будище, 
вул. Кудрата Суюнова, 45

2 2 2 7/24

20 622728 197277456А Дитяча консультація смт. Короп, 
вул. Незалежності, 24

3 3 3 7/24

21 62г035780809936Т
/

Громадський будинок 
з господарськими 
. будівлями та 

спорудами

смт. Короп, 
вул. Чернігівська, 56-а

250 8 8 7/24

22 Ш £  136872848719

Амбулаторія 
загальної практики 
сімейної медицини 

(на 1-2 лікаря)

с. Нехаївка, вул. Кільцева, 16 36 36 36 7/24

Дозволена до використання потужність за договором становить 83 кВт, приєднана потужність у точці підключення становить 250 кВА (83 кВт).
-ок) комерційного обліку за площадкою комерційного обліку:

ЕІС-код віртуальної точки 
комерційного обліку за 

площадкою комерційного 
обліку

Рівень напруги 
точки комерційного 

обліку, кВ

ЕІС-код площадки 
комерційного обліку

3. Перелік точок розподілу електричної енергії за площадкою вимірювання, відомості про засіб (засоби) комерційного обліку активної та реактивної електричної 
енергії, що використовується за фізичною(ими) точкою(ами) комерційного обліку на площадці комерційного обліку споживача, ЕІС-коди точки(ок), стррона, відповідальна 
за збереження, тощо зазначаються в додатку «Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії (точка встановлення, тип тощо)» до 
договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.

4. Електроустановки спеціального призначення, якими обладнана площадка комерційного обліку:
4.1. Генеруючі установки:

№
черги

ЕІС-код ТКО черги Можливість 
відпуску в 

мережу 
(так/ні)

Потужність,
кВт

Джерело
енергії

Місце встановлення окремих елементів 
електроустановки (у т. ч. технічних засобів для 

недопущення відпуску електроенергії в мережу)

Дата початку дії 
(введення в 

експлуатацію)

Дата введення в 
облік

ЕІС-код площадки 
комерційного обліку

4.2. Установки збереження електроенергії:
№

чергй
ЕІС-код ТКО черги Можливість 

відпуску в 
мережу 
(так/ні)

Потужність,
кВт

Тип
устаткування

Місце встановлення окремих елементів 
електроустановки (у т. ч. технічних засобів для 

недопущення відпуску електроенергії в 
мережу)

Дата початку дії 
(введення в 

експлуатацію)

Дата введення 
в облік

ЕІС-код площадки 
комерційного обліку

4.3. Установки електроопалення:
№

П.П.

ЕІС-код ТКО № дозволу та 
дата

Потужність,
кВт

Тип устаткування Місце встановлення окремих 
елементів електроустановки

Дата початку дії 
(введення в 

експлуатацію)

Дата введення в облік 
«

*

4.4. Установки електроводонагрівання:



№
п.п.

ЕІС-код ТКО № дозволу та 
дата

Потужність,
кВт

Тип устаткування -Місце встановлення окремих 
елементів електроустановки

Дата початку дії 
(введення в 

експлуатацію)

Дата введення в облік

Межа розподілу (точка розподілу електричної енергії) встановлюється на межі балансової належності мереж відповідно до акту розмежування балансової належності 
електричних мереж (за ознаками права власності) та експлуатаційної відповідальності сторін, який є додатком 6 до договору споживача про надання послуг з розподілу 
електричної енергії.

Однолінійна схема (схема електропостачання споживача із зазначенням ліній, що живлять електроустановки споживача, і точок їх приєднання), відображається в додатку 
7 до Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.

За необхідності, інформація щодо порядку участі споживача у графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень, порядку розрахунку втрат електроенергії 
в мережах споживача та рівнів екологічної, Аварійної та технологічної броні електропостачання споживача, зазначаються в додатках 5, 8, 9 відповідно.

Паспорт точки розподілу за площадкою комерційного обліку об’єкта електрифікації споживача є невід’ємним додатком до публічного договору споживача про надання 
послуг з розподілу електричної енергії.

Усі зміни та доповнення до цього Паспорта офорШцрються у разі зміни технічних характеристик точки розподілу та/або площадки комерційного обліку за об’єктом 
електрифікації після отримання послуги з приєднання та/або на підставі узгоджених проектних рішень, виконання яких підтверджено документально.

Паспорт точки розподілу площадки комерційного обліку складено, дані внесено до централізованого Реєстру ТКО «̂ 7  ■>

Погоджено: провідний інженер (з розподілу електроенергії) Коропської ЕЗД Бахмацького РЕМ

Оператор системи
АТ «ЧЕРШПВОБЛЕНЕРГО»

В.М. Милько

Споживач
КНП « КОРОПСЬКИЙ ц  п м с д  » 

КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
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Додаток № 3
до договору споживача про надання послуг 
з розподілу електричної ерергії 
№ 234090046324 від Щм*Х- 2024 року

Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії

КНП «КОРОПСЬКИЙ ЦЕНТР п ерви нно : МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

№
з/
п

ЕІС код 
площадки 

комерційного 
обліку

ЕІС код точки 
комерційного 
обліку (ТКО)

Вид об’єкту, 
адреса, 

координати вРБ 
(в разі 

відсутності 
адреси)

•&З" о Сй н і
и <1
Е-*

= 1св =
* еЛ г
Я = й ССО ^

И
О(В
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Дані вузла обліку електроенергії (ВОЕ)

'Сн О.
Е х
И0 и

кг а 
1 1
в”!
м З

Серійни
й

номер
електро
лічильн

ика

Тип Початков 
і покази

Номінали 
вимірювал 

ьних тр- 
рів, тип, 

клас 
точності
І

перв
,/вто

р

и
ВН
/Н
н

•єа>о*
>ісва.моОн

§т
(Зу

§ и

Ознака
нарахув

аня
втрат

е/е
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І
І
ш
О«О
<лни
'З69

I I

I і
.3 И
I I
#  і-§ тев

10 11 12 13 15 19 20

6220841540737931 6228157124404889
АЗПСМ, 

с. Атюша, 
вул. Захисників 

Вітчизни, 22
0,4

Щит 
обліку в 
приміщ.

осн./А/
1

0075071
0601037

З
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. СП ні ВТ

622952903486778
А 6224021524056898

АЗПСМ, 
с. Карильське, 
вул. Підлісівка, 

52
0,4

Щит 
обліку в 
приміщ

осн./А/
З

1014071
6

НІК23
01

Прод.
спож. СП НІ ВТ

6226274150760859 6225057720779001

ФАП,
с.

Рождественське, 
вул. Борисівка, З

0,4
Щит 

обліку в 
приміщ

осн./А/
1 3535143 ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. СП ні ВТ

6228230737846637 6229014791182350
ФАП, с. 

Оболоння, 
вул. Сабурова, 6

0,4
Щит 

обліку на 
фасаді

осн./А/
З

1013886
9

НІК23
01

Прод.
спож. СП НІ ВТ

6220107556234165 6221867699064038

ФП, с. 
Краснопілля, 

вул.
Краснопільська,

12

0,4
Щит 

обліку в 
приміщ

осн./А/
1

0075071
0801491

1
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. СП ні ВТ



6 6225235199025918 6224982962601689
ФП, с. 

Райгородок, 
вул. Кірова, 12

0,4 2
Щит 

обліку в 
приміщ

осн./А/
1

0075071
0801491

0
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

7 6221346323687259 6227642431693809
ФАТІ, с. 
Риботин, 

вул. Миру, 23
0,4 2

В
приміщен

ні
осн./А/ 

1
0075071
0601219

0
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

8 6226600933356953 6228985802557133 ФП? х. Лебедин, 
вул. Лугова, 11 0,4 2

в
приміщен

ні
осн./А/

1
0075071
0601218

4
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

9 622099008703884
Ь 6220750765816069

ФАЛ, с. Билка, 
вул. Центральна, 

8
0,4 2

Щит 
обліку в 
приміщ

осн./А/
3

1014598
8

НІК23
01

Прод.
спож. - - 1 СП ч 0 0 0 ні ВТ

10 6223961600187468 6225054999914689
ФП, х. Пуста 

гребля, 
вул.Ягідна, 168

0,4 2
Щит 

обліку в 
приміщ

осн./А/
1 1200256

Тогддс!
э 10 

XX. 12 
0А/4Т

+

Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

11 622051222535192
У

6228921652497040 ФП, с. Горохове, 
вул. Центральна, 

12
0,4 2

В шафі 
обліку на 

фасаді
осн./А/ 

1 8340254
шк

2102-
02

Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

12 6229984937765883 6224632906275998 ФП, с. Поліське, 
вул. Миру, 28 0,4 2

В
приміщен

ні
осн./А/ 

1
0075071
0601037

2
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

13 6221709535508539 6221967063046898
ФП, с. Вільне, 

вул. Центральна 
,50

0,4 2
В

приміщен
ні

осн./А/
1

0075071
0601223

0
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

14 6222504588094742 6226572189620589
ФП, с. 

Вишеньки, 
вул. Центральна, 

7
0,4 2

в
приміщен

ні
осн./А/ 

1 11608 СТКЗ-
10

Прод.
спож. - - 1 СП + 0 0 ні ВТ

15 6226707641722770 6222629091930607
ФП, с. 

Придеснянське 
вул.

Космонавтів, 21
0,4 2

Щит 
обліку в 
приміщ

осн./А/
1

0075071
0601223

6
ЦЭ680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

16 6223543921852518 6227943787304799
ФП, с. Сохачі, 
вул. 30-річчя 

Перемоги
0,4 2 в

приміщен
осн./А/

1 0075071
0601218

ЦЭ680
7БК

Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

т



нії 6

17 6222515554690696 6225973117069699
ФП, с. Лукнів, 
вул. Перемоги, 

26
0,4 2

Щит 
обліку в 
приміщ

осн./А/
1

0075071
0601218

3
Ц3680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні вт

18 6228992833338414 6222032232460114 ФП, с. Рижки, 
вул. Ягідна, 15 0,4 2

в
примішен

ні
осн./А/

1
0075071
0601218

8
Ц3680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні вт

19 6221908146920398 6223557048907349

і
ФП, с. Будище, 
вул. Кудрата 
Суюнова, 45 ...

0,4 2
В

приміщен
нії

осн./А/
1

0075071
0601218

2
Ц3680

7БК
Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

20 622035780809936
Т 6221296558291078

Громадський 
будинок 3 

господарськими 
будівлями та 
спорудами, 
смт. Короп, 

вул.
Чернігівська, 56- 

а

0,4 2
Шафа 

обліку на 
фасаді

осн./А/
3

0254113
2

МТХЗ
ЮО

Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні ВТ

21 6226136872848719 6222981538178358

Амбулаторія 
загальної 
практики 
сімейної 

медицини(на 1- 
2 лікаря), 

с. Нехаївка, вул.
Кільцева, 16

0,4 2
Шафа 

обліку на 
фасаді

осн./А1 
3

0257831
2

МТХ
ЗЮО.
ОС.4Ь
3-С04

Прод.
спож. - - 1 СП 0 0 0 ні вт

Погоджено: провідний інженер (з розподілу електроенергії) Коропської ЕЗД Бахмацького РЕМ



Додаток № 4
до Договору споживача про надання послуг *  
з розподілу електричної енергії "
№ 234090046324 від -  2024 року

ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ
1. Обсяги спожитої (розподіленої) електричної енергії визначаються за розрахунковий період, який становить 1 (один) 

календарний місяць.
2. Споживач, що є побутовим, надає Оператору системи покази розрахункових засобів обліку згідно умов п. 3.3. Договору.
3. Для Споживача, що не є побутовим, звітним розрахунковим періодом вважається період з 01 числа календарного місяця по 

31 число календарного місяця включно Назва звітного періоду визначається назвою календарного місяця, у якому закінчився 
звітний період.

4. Споживач, що не є побутовим:
4.1. Самостійно 01 числа кожного місяця фіксує покази розрахункових засобів обліку та надає Оператору системи «Звіт про 

покази засобів обліку» у письмовому вигляді на паперових носіях за наступною формою:

Договір №

№
п/п БІС код Вид об’єкту, 

адреса
№ засобу 

обліку

Вид
енергії
А,Р,Г

Покази засобів обліку Різниця
Розрахунко

вий
коефіцієнт

Всього
поточні попередні

Прізвище:
Посада: ____________________ (підпис) М.П.

4.2. Оператор системи має право самостійно, проводити зняття показів розрахункових приладів обліку Споживача, заносити в 
«Звіт про покази засобів обліку» та надавати на погодження відповідальній посадовій особі Споживача.

Оператор системи на підставі «Звіту про покази засобів обліку» протягом двох робочих днів надає Споживачу рахунки на 
оплату за розподілену (спожиту) електроенергію, інших платежів за розрахунковий період та «Акт про використану електричну 
енергію» за розрахунковий період. «Акт про використану електричну енергію» за розрахунковий період підписується Споживачем 
та повертається Оператору системи протягом трьох робочих днів від дня його отримання.

4.3. «Акт про використану електричну енергію», рахунки на оплату за розподілену (спожиту) електроенергію, інших платежів 
за розрахунковий період, попередження про обмеження/припинення розподілу електричної енергії, Оператор системи може 
надавати наступним чином:

- на паперових носіях шляхом особистого вручення, що підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної 
кореспонденції;

- на паперових носіях шляхом направлення засобами поштового зв’язку рекомендованим або цінним листом.
4.4. Сторони погодили, що у випадку не підписання «Акту про використану електричну енергію» з боку Споживача у терміни, 

передбачені пунктом 4.2, підписаний з боку Оператора системи «Акт про використану електричну енергію» вважається 
погодженим та прийнятим Споживачем і є підставою для здійснення розрахунків між Сторонами за цим Договором.

5. Тариф (ціна) на послуги з розподілу електричної енергії на ринку електричної енергії встановлюються Регулятором 
відповідно до затвердженої ним методики, та розміщуються на офіційному сайті Оператора системи.

6. Розрахунки за послуги з розподілу електричної енергії проводяться Споживачем виключно грошовими коштами на 
поточний рахунок Оператора системи.

7. Споживач, який згідно п.5.4 Договору оплачує послугу з розподілу безпосередньо Оператору системи, здійснює на поточний 
рахунок Оператора системи' повну оплату вартості послуги з розподілу електричної енергії, один раз за фактичними показами 
засобів обліку електричної енергії, у терміни проведення остаточного розрахунку.

Остаточний розрахунок за послуги з розподілу електричної енергії та за надання послуг із забезпечення перетікань реактивної 
електричної енергії (в разі проведення таких розрахунків), на підставі рахунків, отриманих від Оператора системи, здійснюється 
Споживачем безпосередньо Оператору системи протягом 5-ти робочих днів з дня отримання рахунка непобутовим споживачем.

8. Датою здійснення оплати є дата на яку оплачена сума коштів зараховується на поточний рахунок Оператора системи.
9. У разі, якщо у платіжному документі Споживача не вказане призначення платежу Оператор системи самостійно визначає 

призначення платежу.
10. За внесення платежів, передбачених цим Договором, з порушенням термінів, Споживач сплачує Оператору системи пеню у 

розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати та три проценти 
річних від простроченої суми. Споживач зобов’язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь 
час прострочення.

11. У випадку зміни статусу платника податку на додану вартість Споживачем, він зобов'язується повідомити Оператора 
системи про такі зміни протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту переходу на інший статус оподаткування. В разі 
неналежного та/або несвоєчасного повідомлення Споживач відшкодовує Оператору системи в повному обсязі заподіяні збитки, в 
тому числі і сплачені Оператором системи штрафні та фінансові санкції за порушення норм податкового законодавства України.

12. Відомості про обсяги очікуваного споживання (розподілу) електричної енергії у наступному році з помісячним або 
поквартальним розподілом подаються всіма Споживачами (крім побутових) Оператору системи не пізніше 01 листопада поточного 
року, за наступною формою:

* При відсутності в розрахунковому періоді календарної дати, обумовленої, як дати закінчення розрахункового періоду, кінцем розрахункового періоду 
вважається останній день розрахункового місяця включно.



Відомості про обсяги очікуваного споживання електричної енергії Споживачем -

с псйкиваина^ ,

№
п/п

>

ЕІС код Вид об’єкту, 
адреса

Дозволена 
потужність 

(кВт)

Кількість 
робочих 
днів на 

тиждень / 
годин на 

добу

тис. кВт*год

АXVєа о.
а

&а.
£

ВСЬОГО

Прізвище: 
Посада: _ (підпис) М.П.

Щодо об’єктів побутових споживачів, а також у разі ненадання непобутовим споживачем зазначених відомостей про обсяги 
очікуваного споживання електричної енергії в наступному році з помісячним або поквартальним розподілом у встановлений 
договором термін, розмір очікуваного споживання (розподілу) електричної енергії на наступний рік визначається оператором 
системи за фактичними обсягами споживання (розподілу) у відповідних періодах поточного року, що минули, та у відповідних 
періодах минулого року, які відповідають майбутнім періодам поточного року.

Обсяги очікуваного споживання (розподілу) повинні об’єктивно відображати прогнозоване споживання (розподіл) електричної 
енергії або бути максимально наближеними до фактичних обсягів споживання (розподілу) у відповідних періодах поточного року, 
що минули, та у відповідних періодах минулого року, які відповідають майбутнім періодам поточного року.

13. Сторони дійшли згоди, що обмін документами, які укладаються і підписуються в рамках виконання даного Договору, може 
здійснюватися в електронній формі, а саме:

13.1. Надання «Звіту про покази засобів обліку», передбаченого пунктом 4.1 може здійснюватися через інтернет-сервіс 
комунальних послуг «Особистий кабінет юридичної особи» Оператора системи (далі -  Сервіс), який розміщений на сайті 
www.chernihivoblenergo.com.ua, або у порядку, встановленому п.13.2. (Інструкція користувача про користування Сервісом 
розташована на сайті при вході до особистого кабінету Споживача).

13.2. Документи, якими Сторони здійснюють обмін в процесі виконання Договору, передбачені пунктами 4.1 - 4.3, можуть бути 
сформовані і підписані в електронній формі з використанням Кваліфікованого електронного підпису, як електронні документи у 
розумінні Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» з дотриманням вимог статті 9 Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», та вважаються оригіналами. Підписані таким способом 
документи направляються з електронної адреси однієї Сторони на електронну адресу іншої Сторони, зазначених в пункті 13.5.

13.3. Сторона, яка має намір надсилати, отримувати, підписувати та зберігати документи, що укладаються і підписуються в 
дамках виконання даного Договору, в електронній формі за допомогою електронної пошти в порядку, установленому пунктом 
13.2., повідомляє про це іншу Сторону будь-якими доступними засобами комунікації, в тому числі, але не виключно, засобами 
електронної пошти.

13.4. Кожна Сторона зобов’язана щоденно слідкувати за надходженням документів в електронній формі, своєчасно здійснювати 
їх приймання та опрацювання. Сторони погоджуються, що датою отримання документів направлених на електронні адреси Сторін, 
зазначені в пункті 13.5., вважається дата відправлення однією Стороною документів на електронну адресу іншої Сторони.

13.5. Для обміну документами, зазначених в пунктах 4.1 - 4.3. використовуються наступні реєстраційні дані:
Електронна пошта Споживача: koropmedcenter@ukr.net;
Контактний тел. (256) 2-16-69;
Електронна пошта Оператора системи: dogvid@energy.cn.ua, chemihivoblenergo.com.ua;
Контактний тел. (04635) 4-41-58.
13.6. Сторони зобов’язуються не розголошувати реєстраційні дані.
13.7. У разі зміни реєстраційних даііих, зазначених у пункті 13.5, Сторони не пізніше ніж за десять робочих днів до закінчення 

розрахункового періоду, мають письмово сповістити про це іншу Сторону.

Погоджено:інженер групи формування корисного відпуску Корейської ЕЗД Бахмацького РЕМ< Ю.В.Андрійченко

Оператор системи
ІПВОБЛЕНЕРГО"

£
ікого РЕМ

аксимов

Споживач
КНП « КОРОПСЬКИЙ ц  пм сд » 

КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

http://www.chernihivoblenergo.com.ua
mailto:koropmedcenter@ukr.net
mailto:dogvid@energy.cn.ua


Додаток № 5 .
до Договору споживача про надання послуг » 
з розподілу електричної енергії 
№ 234090046324 від ^ / / - ^ < ^ - 2024 року

Порядок участі споживача в графіках 
обмеження електроспоживання 

та графіках відключень

1. Загальні положення »
1.1 Даний Порядок встановлює взаємовідносини між Оператором системи розподілу (далі -  Оператор) та 

Споживачем у разі залучення Споживача до ГОП, ГОЕ, ГАВ та СГАВ та застосування цих графіків.
1.2 Відносини між Оператором та Споживачем в умовах виникнення аварійних ситуацій та дефіциту 

паливно-енергетичних ресурсів, а саме: рівні споживання електричної енергії та потужності, участь Споживача у 
ГОП, ГОЕ, ГАВ та СГАВ та порядок їх застосування визначаються нормативними документами та умовами 
договору.

1.3 ГОП, ГОЕ, ГАВ та СГАВ розробляються Оператором у відповідності до «Інструкції про складання і 
застосування графіків обмеження та аварійного відключення споживачів, а . також протиаварійних систем 
електроспоживання», затвердженої Наказом Мінпаливенерго України від 23.11.2006 р. №456 та зареєстрованій в 
Міністерстві юстиції України 19.02.2007 р. за №151/13418 зі змінами, внесеними Наказом Міністерства енергетики 
та вугільної промисловості №397 від 24.06.2015 р. (далі -  Інструкція), та є обов’язковими для виконання 
Споживачем.

1.4 Термін дії ГОП, ГОЕ, ГАВ та СГАВ, становить 1 рік: з 1 жовтня року, в якому вони складені, до 1 
жовтня наступного року.

2. Порядок складання графіків та повідомлення Споживача про залучення до них
2.1 ГОЕ, ГОП та ГАВ складаються Оператором з урахуванням схем електропостачання Споживача та 

двосторонніх актів екологічної, аварійної і технологічної броні електропостачання.
Акт екологічної, аварійної і технологічної броні електропостачання та повідомлення Споживача про 

залучення до графіків та/або протиаварійних систем зниження електроспоживання є додатком до Договору.
2.2 ГОЕ, ГОП та ГАВ складаються щороку Оператором, затверджуються його керівництвом, погоджуються 

з відповідним територіальним органом Держенергонагляду до 15 липня, з місцевими органами виконавчої влади та 
до 15 серпня надаються відповідній електроенергетичній системі і територіальному представництву Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП).

2.3 До ГОЕ та ГОП залучаються споживачі групи “Промисловість” та споживачі інших груп з приєднаною 
потужністю 500 кВт і більше, незалежно від їх категорійності з надійності електропостачання та форми власності.

2.4 До СГАВ вносяться приєднання, що живлять споживачів незалежно від категорії з надійності 
електропостачання та наявності аварійної броні, у тому числі заведені під ГАВ.

2.5 Оператор системи розподілу у разі необхідності може здійснювати коригування ГОЕ, ГОП, ГАВ та 
СГАВ для підтримання необхідного відсотку обсягу обмеження від поточного електроспоживання. Про внесені 
зміни Оператор повідомляє Споживача у порядку, передбаченому цим Додатком.

2.6 У разі залучення Споживача до ГОЕ, ГОП, ГАВ, СГАВ Оператор не пізніше 1 вересня надсилає 
Споживачу письмове повідомлення про залучення до ГОЕ, ГОП, ГАВ, СГАВ та про обсяги обмеження 
електроспоживання з обов'язковим зазначенням назв ліній (фідерів), які підлягатимуть відключенню в разі 
застосування графіків та/або протиаварійних систем зниження електроспоживання у наступному вигляді:

Графік обмеження споживання електричної енергії:
Черги обмеження І II III IV V

Величина обмеження (т. кВтг)
Графік обмеження споживання електричної потужності:
Черги обмеження І II III IV V

Величина обмеження (кВт)
Графік аварійного відключення електроенергії: -

Черга
відключення

Найменування ліній, фідерів, які підлягають 
відключенню

Навантаження 
зимового 

режимного дня

Навантаження, що 
підлягає . 

відключенню
1
Графік спеціального аварійного відключення електроенергії:

Черга
відключення

Найменування ліній, фідерів, які підлягають 
 ̂ відключенню

Навантаження 
зимового 

режимного дня

Навантаження, що 
підлягає 

відключенню
1
2.7 У разі залучення Споживача до ГОЕ, ГОП, ГАВ, СГАВ після 1 вересня Оператор на наступний робочий 

день від дня підписання відповідних графіків повідомляє Споживача про залучення факсограмою або 
телефонограмою за номером факсу або телефону, зазначеному в Договорі, а також надсилає на юридичну адресу, 
зазначену в Договорі, письмове повідомлення про залучення не пізніше, ніж через ЗО робочйх днів з дня підписання 
відповідних графіків.



2.8 Повідомлення Споживача про залучення до ГОЕ, ГОП, ГАВ, СГАВ є невід’ємною частиною Договору.

*
3. Порядок введення графіків в дію та оповіщення Споживача

3.1 Після отримання оператором системи розподілу від диспетчера НЕК «Укренерго» розпорядження про 
введення в дію ГОЕ та/або ГОП Оператор повідомляє відповідальну особу Споживача, зазначену у п. 5.2 цього 
Додатку, про введення в дію графіків телефонограмою, факсограмою або електронною поштою не пізніше ніж за 1 
годину до початку обмеження з обов'язковим зазначенням причин застосування графіків, величини електричної 
потужності або електричної енергії, що підлягає обмеженню, та часу початку і закінчення обмеження.

3.2 У разі отримання від диспетчера НЕК «Укренерго» розпорядження про введення в дію ГОЕ та/або ГОП 
у неробочий час або вихідні та святкові дні, Оператор повідомляє відповідальну особу Споживача, зазначену у п. 
5.2 цього Додатку, про введення в дію графіків телефонограмою, факсограмою, електронною поштою або залишає 
повідомлення на автовідповідач.

3.3 Факт повідомлення Споживача про введення в дію ГОЕ та/або ГОП в порядку, встановленому п. 3.1 
даного Додатку, не потребує додаткового підтвердження.

3.4 У разі отримання від диспетчера НЕК «Укренерго» розпорядження про введення в дію ГАВ або СГАВ 
Оператор виконує команду на застосування ГАВ та СГАВ без попередження Споживача.

4. Обов’язки Споживача після отримання повідомлення про залучення до графіків
4.1 Споживач після отримання повідомлення Оператора про залучення До ГОЕ, ГОП, ГАВ та СГАВ 

зобов'язаний виконати комплекс заходів щодо забезпечення встановлених режимів електроспоживання, а саме: 
визначити струмоприймачі, які піддягатимуть обмеженню і відключенню, осіб, відповідальних за виконання 
встановлених режимів, порядок оповіщення персоналу, розробити організаційно-технічні заходи з безаварійної 
зупинки окремих виробництв та використання власних резервних джерел живлення. Цей перелік повинен 
знаходитись у відповідальної особи Споживача, зазначеної у п. 5.2 цього Додатку.

4.2 Споживач, отримавши повідомлення про введення в дію ГОЕ та/або ГОП, протягом 10 хвилин з 
моменту отримання зобов’язаний забезпечити зниження споживання шляхом відключення електроустановок, 
технологічного обладнання, струмоприймачів згідно складеного ним переліку.

4.3 У разі невиконання Споживачем обсягів обмеження, зазначених у ГОЕ та/або ГОП, або самовільного 
переведення навантаження, заведеного під ГАВ чи СГАВ, на інші джерела живлення, Оператор в телефонному 
режимі попереджає відповідальну особу Споживача, зазначену у п. 5.2 цього Додатку, що у разі невиконання 
встановленого режиму і невжиття заходів щодо зниження навантаження протягом 10 хвилин, електроустановка 
Споживача буде відключена від джерела електропостачання. Відповідальність за можливі негативні наслідки 
такого відключення покладається на Споживача.

4.4 Споживач зобов’язується забезпечувати цілодобовий доступ персоналу Оператора до всіх 
електроустановок, за їх службовим посвідченням, для контролю за виконанням Споживачем обмеження, 
зазначеного у ГОЕ та ГОП.

5. Відповідальні особи
5.1 Відповідальною особою за введення ГОЕ, ГОП, ГАВ, СГАВ від Оператора являється черговий 

диспетчер тел._________________ ел. пошта_________________________________.
5.2 Відповідальною особою за обмеження споживання електроенергії та потужності у обсязі, 

передбаченому ГОЕ та ГОП, від Споживача являється.
_3-----------------------------------------------------------------------------------

ел. пошта_________________________________, тел. роб.___________ , моб.___________________.

Погоджено: прощдний інженер (з розпбділу електроенергії) Коропської ЕЗД Бахмацького Р _ В.М. Милько

(
Оператор системи Споживач

АТ "ЧЕРШГІВОБЛЕНЕРГО" КНП « КОРОПСЬКИЙ Ц ПМСД »
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ



Додаток № 11
до договору споживача про надання послуг 
з розподілу електричної енергії 
№ 234090046324 від _йй-£*£«^-2024 року

Відомості про обсяги очікуваного споживання електричної енергії Споживачем:

№
п/п

БІС код площадки 
комерційного обліку

БІС код точки 
комерційного 
обліку (ТКО)

Вид об’єкту, адреса, 
координати GPS(в 

разі відсутності 
адреси)

Очікувані обсяги споживання (розподілу) електроенергії 
на 2024 рік, кВт*год
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1 62Z0841540737931 62Z8157124404889

АЗПСМ, 
с. Атюша, 

вул. Захисників 
Вітчизни, 22

80 80 80 80 75 75 75 75 80 80 80 80 940

2 62Z952903486778A 62Z4021524056898
АЗПСМ, 

с. Карильське, 
вул. Підлісівка, 52

50 50 50 40 40 40 40 40 50 50 50 50 550

3 62Z6274150760859 62Z5057720779001
ФАЛ, 

с. Рождественське, 
вул. Борисівка, 3

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 240

4 62Z8230737846637 62Z9014791182350
ФАП, с. Оболоння, 

вул. Сабурова, 6 70 70 70 70 65 65 65 65 70 70 70 70 820

5 62Z2515554690696 62Z1867699064038

ФП, с. 
Краснопілля, 

вул.
Краснопільська, 12

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 0 55

6 62Z5235199025918 62Z4982962601689
ФП, с. Райгородок, 

вул. Кірова, 12 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 240

7 62Z1346323687259 62Z7642431693809
ФАП, с. Риботин, 

вул. Миру, 23 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 480



8 6226600933356953 6228985802557133
ФП, х. Лебедин, 
вул. Лугова, 11 30 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 250

9 622099008703884Ь 6220750765816069
ФАЛ, с. Билка, 

вул. Центральна, 8 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300

10 6223961600187468 6225054999914689
ФП, х. Пуста 

гребля, 
вул. Ягідна, 168

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 240

11 622051222535192У 6228921652497040 ФП, с. Горохове, 
вул. Центральна, 

12
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 120

12 6229984937765883 6224632906275998
ФП, с. Поліське, 

вул. Миру, 28 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 240

13 6221709535508539 622196706304689
ФП, с. Вільне, 

вул. Центральна, 
50

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 120

14 6222504588094742 6226572189620589
ФП, с. Вишеньки, 
вул. Центральна, 7 600 600 600 600 70 70 70 70 70 600 600 600 4550

15 6226707641722770 6222629091930607

ФП, с. 
Придеснянське 

вул. Космонавтів, 
21

25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300

16 6223543921852518 6227943787304799
ФП, с. Сохачі, 
вул. 30-річчя 

Перемоги
5 5 5 5 5 5 5 ' 5 5 5 5 5 60

17 6222515554690696 6225973117069699
ФП, с. Лукнів, 

вул. Перемоги, 26 25 20 25 20 25 20 25 20 25 20 25 20 270

18 6228992833338414 6222032232460114
ФП, с. Рижки, 
вул. Ягідна, 15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 60



19 62г 1908146920398 6273557048907349
ФП, с. Будище, 
вул. Кудрата 
Суюнова, 45

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 240

20

л

627035780809936Т 6271296558291078

Г ромадський 
будинок 3 

господарськими 
будівлями та 

, . спорудами, 
смт. Короп, 

вул. Чернігівська, 
56-а

200 200 200 200 200 200 200 300 300 300 300 320 2920

21 6276136872848719 6272981538178358 АЗПМС*. 
с. Нехаївка, вул. 

Кільцева, 16
724 724 724 724 724 724 724 724 724 724 724 728 8692

Всього 2004 1989 1994 1979 1444 1439 1444 1539 1564 2089 2094 2108 21687

Споживач
КНП « КОРОПСЬКИЙ ц пмсд» 
КОРОПСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Головний лікар


